
Модульне тестування № 2

1. ТЕСТИ РЕПРОДУКТИВНОГО РІВНЯ
Дайте одну єдино правильну відповідь на питання

1. Оцінка собівартості використаних запасів за нормативними затратами 
     полягає 

1. у першочерговому використанні запасів останніх надходжень
2. у застосуванні норм витрат на одиницю продукції
3. у застосуванні середнього проценту торговельної націнки.
4. У першочерговому використанні запасів перших надходжень

2. За справедливою вартістю оприбутковуються запаси у випадках:
1. виготовлення власними силами
2. безоплатного отримання
3. оприбуткування за бартерним контрактом.
4. за результатами інвентаризації

3. Оцінка запасів за методом ФІФО базується:
1. запаси використовуються у тій послідовності, у якій вони надходили
2. застосовуються норми витрат на одиницю продукції
3. запаси використовуються у послідовності, протилежні їх надходженню.
4. у застосуванні середнього проценту торговельної націнки.

4.  Для нематеріального активу характерно:
1. не має матеріальної форми
2. може мати термін експлуатації менший 1 року
3. утримується з метою продажу.
4. використовується більше року

5. До складу запасів належить:
1. Незавершені роботи за будівельними контрактами.
2. Фінансові активи.
3. Купівельні напівфабрикати.
4. Корисні копалини.

6. Для відпуску виробничих запасів до виробництва необхідні такі 
    документи:

1. Платіжне доручення
2. Баланс підприємства.
3. Інвентаризаційна картка.
4. Лімітно-забірна картка.

7. Продукція, закінчена виробництвом, що прийнята ВТК і знаходиться 
    на складі

1. Запаси незавершеного виробництва (предмети праці)
2. Запаси готової продукції (продукти праці



3. Запаси виробничі (предмети та засоби праці)
4. МШП.

8. Купівля облігацій з дисконтом - це купівля за:

1. номінальною вартістю;
2. справедливою вартістю;
3. вартістю, яка більша за номінальну;
4. вартістю, яка менша за номінальну.

9.  Вибрати правильну кореспонденцію рахунків для такої операції: 
«Придбано облігацію за кошти, перераховані з поточного рахунку»: 

1. Дт20Кт31;

2. Дт35Кт31; 

3. Дт31Кт36; 

4. Дт40Кт31;

 10. Які видатки не включають у собівартість продукції:

1. видатки сировини й матеріалів;
2. виплати по окладах і тарифам;
3. адміністративні видатки;
4. відрахування на соціальне страхування.

11. Яким записом в обліку оформляється списання видатків по збуті 
      продукції:

1. Дт 791     Кт 23
2. Дт 93      Кт 791
3. Дт 791     Кт 93
4. Дт 791     Кт 92

12. Окремими елементами витрат є:

1. основні засоби;
2. витрати грошей;
3. матеріальні витрати;
4. платежі в бюджет.

13. Економічний елемент витрат - це:

1. економічно однорідний вид витрат;
2. стаття витрат;
3. заборгованість кредиторам;
4. статутний капітал.

14. Витрати за економічними елементами відображають на рахунках:



1. класу 1;
2. класу 2;
3. класу 3;
4. класу 8.

15. Витрати за елементами списуються у дебет рахунків:

1. 10 «Основні засоби»;
2. 23 «Виробництво»;
3. ЗО «Каса»;
4. 64 «Розрахунки за податками й платежами».

16. Залежно від впливу обсягів виробництва на зміну витрат розрізняють:

1. змінні та постійні витрати;
2. прямі та непрямі витрати;
3. прямі та комплексні витрати;
4. основні та накладні витрати.
5.

17. Вибрати правильну кореспонденцію рахунків для такої операції: 
      «Оприбутковано з виробництва готову продукцію»:

1. Дт26 Кт23; 
2. Дт27Кт91;
3. Дт10 Кт23;
4. Дт27 Кт40.

2. ТЕСТИ НА ВІДПОВІДНІСТЬ

Встановіть відповідність між визначенням і поняттями:

1.
Витрати 

1. Витрати, що можуть бути віднесені 
безпосередньо до конкретного об'єкта 
витрат економічно доцільним шляхом.

2.

Запаси 

2. Зменшення економічних вигод у вигляді 
вибуття активів або збільшення 
зобов'язань, які призводять до зменшення 
власного капіталу (за винятком зменшення
капіталу за рахунок його вилучення або 
розподілу власниками).

3. Прямі витрати 3. Активи, які: утримуються для подальшого 
продажу за умов звичайної господарської 
діяльності; перебувають у процесі 
виробництва з метою подальшого продажу
продукту виробництва; утримуються для 
споживання під час виробництва 
продукції, виконання робіт та надання 



послуг, а також управління 
підприємством.



3.  ТЕСТИ НА СКЛАДАННЯ КОРЕСПОНДЕНЦІЇ РАХУНКІВ

Тест № 1 

Укажіть кореспонденцію рахунків і визначите первісну вартість придбаних
матеріалів:

1.  Оприбутковано неоплачені матеріали - 2400 грн. (ПДВ - 400 грн.):

а)  Дт 205     Кт 631
б)  Дт 207    Кт 361
в)  Дт 201     Кт 631
г)  Дт 208     Кт 377

2.  Відображено суму податкового кредиту по ПДВ по матеріалах, 
     що надійшли, - 400 грн.:

а)  Дт 644     Кт 631
б)  Дт 201     Кт 631
в)  Дт 631     Кт 644
г)  Дт 641     Кт 631

3.   Включені видатки по транспортуванню матеріалів у сумі 180 грн., в т.ч.
      (ПДВ - 30 грн.) у вартість запасів:

а)  Дт 201     Кт 361
б)  Дт 631    Кт 641
в)  Дт 201     Кт 631
г)  Дт 205     Кт 631

4.  Відображено податковий кредит по ПДВ на транспортні послуги - 30
грн.:

а)  Дт 631     Кт 641
б)  Дт 644    Кт 631
в)  Дт 641     Кт 631
г)  Дт 651     Кт 631

5.  Первісна вартість оприбуткованих матеріалів становить:

а)  2550 грн.     
б)  2000 грн.  
в)  2150 грн. 
г)  2580 грн

Тест № 2 

Укажіть кореспонденцію рахунків і визначите суму фактичної собівартості
готової продукції:

1.   Нараховано заробітну плату виробничим робітникам 15 000 грн.
а)  Дт 23       Кт 661                 в) Дт 661      Кт 40
б)  Дт 661     Кт 201                 г) Дт 92        Кт 661



2.  Передано запасні частини для потреб виробництва - 2 000 грн.
а)  Дт 92       Кт 04                   в) Дт 12        Кт 23
б)  Дт 23       Кт 207                 г) Дт 12        Кт 20

3.   Витрачено матеріали на виробництво продукції на суму - 70 000  грн.
а)  Дт 23       Кт 207                 в) Дт 23        Кт 206
б)  Дт 92       Кт 201                г) Дт 23        Кт 201

4.  Списані наприкінці місяця загальвиробничі видатки - 20 000 грн.
а)  Дт 23       Кт 91                   в) Дт 92       Кт 201
б)  Дт 26       Кт 23                   г) Дт 23        Кт 92

5.  Визначити суму фактичної собівартості готової продукції, виготовленої 
на виробництві й оприбуткованої на складі.

а) Дт 26 Кт 23 85 000 грн.;
б) Дт 26 Кт 23 107 000 грн.;
в) Дт 26 Кт 23 105 000 грн.;
г) Дт 26 Кт 23 72 000 грн.

Тест № 3 

Укажіть кореспонденцію рахунків по наступних господарських операціях і
визначите загальну суму адміністративних видатків:

1.  Відпущено малоцінні й швидкозношувані предмети для 
адміністративних потреб у сумі 220 грн
а)  Дт 23       Кт 22                  в) Дт 22       Кт 92
б)  Дт 92      Кт 22                  г) Дт 92        Кт 63

2.  Затверджено видатки по відрядженню адміністративного призначення - 
300 грн.
а)  Дт 92      Кт 131                 в) Дт 10       Кт 92
б)  Дт 92      Кт 372                 г) Дт 131      Кт 10

3.   Списані раніше оплачені видатки по наданню консультацій і 
придбанню необхідної технічної літератури  - 500 грн.
а)  Дт 31       Кт 92                  в) Дт 92       Кт 39
б)  Дт 372    Кт 92                   г) Дт 92        Кг 63

4. Нарахована заробітна плата адміністративно-господарським 
працівникам - 1 200 грн.
а)  Дт 66       Кт 30                   в) Дт 30       Kт 92
б)  Дт 92      Кт 66                   г) Дт 66        Kт 92



5. Наприкінці місяця списуються адміністративні видатки на фінансовий
результат.

Суму  визначити.

а) Дт 791 Кт 91 1 800 грн.
б) Дт 23 Кт 91 2 000 грн.
в) Дт 791 Кт 92 1 200 грн.
г) Дт 23 Кт 92 1 700 грн.

4. СИТУАЦІЙНА ВПРАВА
(на окремих аркушах)

Дані для виконання:
У підприємства в обліку був відображений рух матеріалів:

Таблиця 

№ 
П/П

Дата

Залишок (сальдо) Надходження (дебет) Вибуття (кредит)

штук

ціна 
за 1 
шт., 
грн.

загальна 
вартість, 
грн.

штук
ціна 
за 1 
шт., 
грн.

загальна 
вартість, 
грн.

штук

ціна 
за 1 
шт., 
грн.

загальна 
вартість, 
грн.

1 01.06. 10 40
2 10.06. 30 42
3 12.06. 50 46
4 19.06. 34
5 23.06. 35
6 28.06. 45
Разом

Необхідно: Визначити вартість вибулих матеріалів методами  середньозваженої

собівартості та  ФІФО.


